

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:267866-2020:TEXT:ES:HTML>

**España-Bilbao: Servicios de arquitectura, ingeniería y planificación
2020/S 110-267866**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2020/S 085-202060](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Euskal Trenbide Sarea (ETS)

Número de identificación fiscal: S0100001G

Dirección postal: C/ San Vicente, 8, edificio Albia, 14.ª planta

Localidad: Bilbao

Código NUTS: ES213 Bizkaia

Código postal: 48001

País: España

Correo electrónico: ets@ets-rfv.es

Teléfono: +34 946572600

Fax: +34 946572601

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.ets-rfv.euskadi.net/v86-ets/es/>

Dirección del perfil de comprador: <https://www.contratacion.euskadi.eus/>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicio para la redacción de la actualización del proyecto constructivo de la estación de Usurbil

Número de referencia: P20020392

II.1.2) Código CPV principal

71240000 Servicios de arquitectura, ingeniería y planificación

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Servicio para la redacción de la actualización del proyecto constructivo de la estación de Usurbil.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

05/06/2020

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2020/S 085-202060](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: I.3)

Localización del texto que se va a modificar: Comunicación

En lugar de:

<https://www.contratacion.euskadi.eus/>

Léase:

https://www.contratacion.euskadi.eus/w32-kpeperfi/es/contenidos/anuncio_contratacion/expjaso29063/es_doc/es_arch_expjaso29063.html

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 31/12/2020

Léase:

Fecha: 18/06/2020

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de las plicas (solo para procedimientos abiertos)

En lugar de:

Fecha: 31/12/2020

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 10/07/2020

Hora local: 10:30

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**